T KEILICE I HERRAE(RIER O FRER)

Rk BRAER

BARR & E 2fERI O ERE

B O EF 5 507BN5005

& il £ [ EB

il £ ih NP ERFEFET KE E 2010 |
S I B bR iR EL S 1+ KER

(S ks 'e‘.‘gn-ﬁ,ﬁ_‘w\ﬁ/ 4

o

HE 5 (S=1:200,000)

[F 1 FEfG7 D E-FH FE K1 200000[/\ F [ % U E-F 1 K] 25000[ /22K, [ £ 4 ##5 &t B&FIE



REMBOBFERREHNEF

HA3-1 BEOEINOHLHLM ELLVEFTDE TN DHAHLHDRER | HEEE 20244F/%

2 oD B EmEe | 0/bN0s | Bma 7B R el

m L —— mEae REOBINOBHELHORE LREOBHI- L5 75 00N MEBLHRHE
B [ £V AEOSThOHEHORE O tE%0#ES A mERL HHE

T

HFR




2

t&

AR D AR R XIS &

BHR3—2 BEMIERTHEEESNHEHEICHETHEE/1) ! REEE | 20249 /F
SEaEONE | BmEs 5075N5005 | B4 | T JHB [ et L) A i KB 202
N SERMO FIRICHEET 51 EEMTA
ﬁﬁg TEREOBBOEILADKRES TREDOUBESILHDOKRES TEREOBBOEILADKES TREOHESILADKRES
= = i A\ - = < i AN Sz = = T A\ = AN = | =
z=2 X 4 .(Er,na: 'Firrﬁb(z)d)ﬁﬁﬁﬁ ﬁ(&fnié X 4 Tmﬂgg’;ﬁ;K; .(sr.né; ﬁ(&fnié X 4 ,(,—,mz)t J:jﬁﬁb(z)o)ttlaj ﬁ(&fnié X 4 J:im;b(z)wtt.s. .(sr.né; ﬁ(&fn—ié
’ 100kN/m%EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — —| 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZD -~ - — —
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 477 5947 | Enlist | 000 ~ 477 | 1.75 9.35 ZznLst 1.00 | 500 ~ 5.00 5947 | #Fnlist | 5.00 ~ 500 1.75 9.35
9 100kN/m%EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — —| 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZD -~ - — —
ZznLst 1.00| 0.00 ~ 6.40 80.51 | #nlist | 0.00 ~ 0.00| 1.69 9.04 ZznLst 1.00| 500 ~ 7.60 80.51 | #nlist | 5.00 ~ 7.60| 1.69 9.04
3 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZD -~ - — —
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 587 7341 | Znllst | 000 ~ 0.00 | 1.67 8.93 ZznLst 1.00| 500 ~ 6.70 7341 | Fnllst | 5.00 ~ 6.70 | 1.67 8.93
A 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZD -~ - — —
Zhs — -~ — —| Ehst -~ — — — Zhs — -~ — —| Ehst - ~ — — —
5 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZD -~ - — —
Zhs — -~ — —| Ehst -~ — — — ZhLs — -~ — —| Ehst - ~ — — —
6 100kN/m%EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZS -~ - — —
Zhs — -~ — —| Ehst -~ — — — ZhLs — -~ — —| Ehst - ~ — — —
4 100kN/m%EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZS -~ - — —
ZhLs — -~ — —| Ehst - ~ — — — Zhs — -~ — —| Ehst - ~ — — —
8 100kN/m%EH#BZ % — -~ — —|3m%EEZD - ~ — — — | 100kN/m%#EZ % - -~ — —|3mZEEZ D -~ - — —
ZhLs — -~ — —| Ehst - ~ — — — Zhs — -~ — —| Ehst - ~ — — —
100kN/m%EH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
ZhLs ~ FhLsn ~ ZhLs ~ FhLsn ~
100kN/m%EH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zhs ~ FhLsn ~ Zhs ~ ZFhLsn ~
100kN/mEH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mEH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zhs ~ FhLsn ~ Zhs ~ FhLsn ~
100kN/mEH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zhs ~ FhLsn ~ Zhs ~ FhLsn ~
100kN/mEH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zhs ~ FhLsn ~ Zhs ~ FhLsn ~
100kN/m%EH#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zhs ~ FhLsn ~ Zhs ~ FhLsn ~
100kN/m%EH#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh s ~

Big
H
|



